

Комсомольцы — стахановцы

Новым пополнением рядов стахановцев за счет комсомольцев, встречается комсомольский организационный энергетика 2-го годовщины стахановского движения.

В 1936 году мы имели в составе стахановцев, комсомольцев, перевыполняющих производственную программу и повышающих свою деловую квалификацию, а сейчас у нас десятки молодых стахановцев.

Администрация цеха лучших стахановцев производственного комсомолец тов. Колчин З., Климов Харламенко и Кудасов посылает для повышения технических знаний в школу мастеров социалистического труда.

По инициативе комсомольской организации недавно была скомплектована бригада электриков и машинистов, которые с первых дней показали образцы своей работы и отношения к труду. Бригадой руководит тов. Член нашей бригады машинист тов. Кудасов, Седова, Колчин, Кудасова, работающими машинистами в листопрокатном цехе, руководителем цеха и рабочими считают лучших стахановцев.

В результате честного отношения к труду комсомольца Харламенко и машиниста цеха из электриков переводят в цех тока, а меня из электриков в бригадиров комсомольской бригады.

Такие результаты работы комсомольской организации цеха достигаются 2-го годовщины стахановского движения.

Комсорг ДЕМИДОВ.

Приобретен звуковой кино-аппарат

Недавно школа ФЭУ металлургического завода приобрела новый звуковой кино-аппарат, в XIII Международном Юношескому дни 1 сентября установка его будет закончена. У нас сейчас школа ФЭУ в этот грандиозный Международный Юношеский праздник увидят на экране первый звуковой художественный фильм.

Администрация школы и профсоюзной организации цеха сейчас устремит особое внимание на быструю установку кино-аппарата и вызов технического инспектора с тем, чтобы назначенный план его пуска закончить в срок. Инспекция Дворна культуры необходимо в этой школе помочь, чтобы в сентябре месяце увидели могли смотреть регулярно кино-фильмы.

ФРИЦ

Наши стахановцы



НА СНИМКЕ: слева направо тов. Фокуев—инициатор стахановского движения; делегат VIII съезда Советов, стахановец тов. Веретенев—лучший сталевар мартеновского цеха, тов. Большаков—стахановец трубного цеха.

Не успокаиваться на достигнутом

Несколько месяцев назад, листопрокатный цех был одним из отстающих, одним из самых аварийных цехов завода.

Мне как руководителем тогда было еще не ясно: почему мы отстаем, почему так часто έχουμε оборудование. Теперь — ясно.

Подлая была вредная идея, которая орудовала над руководством врагов народа Попова и Тюбаева—вот кто отнял у листопрокатчиков их славу и авторитет.

В настоящее время рабочий коллектив листопрокатного цеха совместно с инженерно-техническим персоналом цеха по-деловому занялся за ликвидацию последствий вредительства

в цехе. Стахановская пятидневка, которую мы провели, дала хорошие результаты и еще раз доказала, что работать по-стахановски возможно, есть, и только надо уметь своевременно использовать.

Замечательная работа бригадиров т. Кохарева, Воронцовова, Баранова, дающих в смену с одного стана по 80-90 тонн, вместо плана 41 тонна, говорит за большие возможности по выполнению плана текущего на 1937 год. Наряду с хорошей работой, в цехе имеется целый ряд недостатков. До сих пор еще недостаточно наложена трудовая дисциплина. Нередки случаи прогулов и появления на работе нетрезвыми

вице. Некоторые товарищи еще недостаточно бережно относятся к оборудованию. Недавняя поломка вала до вине Агеева и Захарова, говорит за отсутствие дисциплины, за плохие дисциплины в работе.

Не надо зазнаваться и успокаиваться на достигнутом. Чувство зазнавства и самоуверенности должны быть чужды для нас. Задача всего рабочего коллектива цеха и в первую голову задача командного состава, заключается в том, чтобы извернуть потерю, вернуть проигранную славу, чтобы в цехе все агрегаты работали по-стахановски. Начальник листопрокатного цеха А. Н. БОБРОВ

Б. Выгодов

От водоноса до мастера

Нерадостное было детство у Ивана Васильевича Козловца. Еще будучи семилетним мальчишкой, Иван Васильевич узнал, что такое несчастье. Воды в отце, умирает в один день. Это огромное горе привнесло в жизнь Ивана Васильевича. Кочевая три класса начальной школы, Иван должен был поучиться в том, как бы заработать на хлеб для младших своих братьев. После долгой скляной работы ему удалось устроиться в листопрокатный цех на должность воды для работы.

Во время работы Иван часто задумывался на тему, в которых провалились былинку и ему неудачно залезло самому донести из больницы железо, чтобы сменить.

Проработав он водоносом почти месяцем, и его переводят на работу младшего рамника. Хорошо овладев данной работой Иван Васильевич переводится в старшие рамники. Но неудачно получил его эта работа. Его тяжело болели в стам, в прессе, ему удалось только однажды справиться с дислопатом прикованности. И вот он начинает учить.

В 1932 году Иван Васильевич назначается мастером холодного отдела, в порядке за главным мастером Иван Васильевич забег



Иван Васильевич Козлов

свое дело и весьма хороших мастеров воспитал он. Младший мастер Самы, бригадир Шенкин все эти замечательные работники его ученики, которым товарищ Козловцов имеет полное право гордиться.

Иван Васильевич очень строго и принципиально говорит о себе, но о людях он отзывается тепло. Вот отзыв из замечательный мастер, он учится добывать цех,

чтобы его семья работала лучше всего, он учится воспитывать в людях любовь к труду и чувство добросовестного отношения и как-то говорит тов. Козловцов: радость тамба затеряется в глубине его неизменно строгой лавы.

Иван Васильевич Козловцов умеет не только хорошо работать, но и отдыхать. Рыбная ловля—это его страсть. Он готов двести сядеть около реки, зорко выжидая за поплавлениям из серебряной поверхности речной воды. И еще помимо рыбной ловли главный мастер холодного отдела листопрокатного цеха любит футбол, он болельщик и патриот, он один из тех болельщиков которые программ, дискуссии предвзято, больше чем сами футболисты.

Учится и читает много. Вель бы мастером это значит учиться и воспитывать других,—как будто забывать, когда сам не грамотный. Я, финал Горьковского института закончил на «отлично», но чувствуя, что этого мало в своем слухе, обдумывая, став учиться дальше, учиться у лучших стахановцев, учиться у того, чтобы учить других стахановским методом работы,—говорит тов. Козловцов много разам со мной усердной похвалой в листопрокатном цеху.

Систематически перевыполнять план

Стахановское движение охватило все отрасли народного хозяйства, открыв высший этап социалистического соревнования.

Пример образной работы Алексея Стаханова послужил всему рабочему коллективу и цеху мартеновского цеха. Лучшие сталевары т. Веретенев, Жемков, Мрилов, отдадут все свои силы и знания, чтобы прервать новые технические нормы вылавок стали.

Метод стахановской работы и социалистического соревнования дали нам возможность добиться больших успехов по с/ему стали за квадратного метра площади пода печи и выходяют программу до 180 проц.

За образную стахановскую работу администрация цеха переводит своего лучшего сталевара тов. Веретенова на печь № 6 с тем расчетом, чтобы он и там показал образцы своей работы и добился в первую же результатов, каких он добился на печи № 5.

2-ю годовщину стахановского движения мы ознаменуем новыми успехами в выполнении производств плана. Коллектив новозартецовоц водружен единую целью—до конца ликвидировать последствия вредительства, правильно организовать социалистическое соревнование ие. 20-й годовщины Октября и тем самым обеспечить рост стахановского движения, которое позволит нам вывести цех из отстающих в передовые, и систематически выполнять план.

Коллектив новозартецовоц водружен единую целью—до конца ликвидировать последствия вредительства, правильно организовать социалистическое соревнование ие. 20-й годовщины Октября и тем самым обеспечить рост стахановского движения, которое позволит нам вывести цех из отстающих в передовые, и систематически выполнять план.

Зач. начальники нового мартена: И. Чаев

СВОДНА

о работе цехов металлургического завода за 25 дней августа 1937 года

МАРТЕН № 1	90,4 пр.
МАРТЕН № 2	70,4 пр.
МЕДНОСОРТЫЙ	89,8 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ № 1	61,5 пр.
БРОДОВЫЙ № 1	103,8 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	71,8 пр.
ТРУБНЫЙ	55,5 пр.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Ул. Озла, № 2 Тил. В-19